

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №4
засідання керівної Ради Регіонального центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві та місцевих центрів
з надання безоплатної вторинної правової допомоги
місце проведення : вул. Платона Майбороди, 23

Київ

«08» грудня 2022 року

Голова: Харін М.А., директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві (далі-Регіональний центр).

Члени керівної ради: Йолкіна Л.П., в.о. директора Лівобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі-Лівобережний центр), Бреус С.М., директор Правобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі-Правобережний центр),

Секретар: Городенська Т.А., заступниця директора Регіонального центру.

Запрошені: Сорока Н.М., головний бухгалтер Регіонального центру, Середюк В.Г., начальник відділу фінансів, бухгалтерського обліку та звітності Регіонального центру, Іванович О.В., заступник начальника відділу комунікацій та правопросвітництва Регіонального центру, Коблай С.А., головний економіст з фінансової роботи відділу фінансів, бухгалтерського обліку та звітності Лівобережного центру, Горбачова О.С., начальник відділу фінансів, бухгалтерського обліку та звітності Правобережного центру.

Кворум для ухвалення рішень є.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ефективне використання бюджетних коштів та своєчасність оплати актів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.
2. Функціонування бюро правової допомоги у м.Києві.
3. Своєчасність внесення відомостей в КІАС.
4. Публікація новин на сайті системи БПД.

Зі вступним словом звернувся Харін М.А., який запросив присутніх розглянути питання, внесені до порядку денного засідання.

ВИРІШИЛИ: розпочати роботу Керівної ради.

1. СЛУХАЛИ:

Харіна М.А., який зазначив, що наближається закінчення року, тому директорам місцевих центрів слід проаналізувати отримані акти та проконтролювати своєчасність їх оплати, використання всіх бюджетних коштів, в тому числі отримання додаткових асигнувань.

Горбачова О.С., додала, що наразі в Правобережному центрі збільшилася кількість актів, які підлягають оплаті, тому подала пропозицію щодо збільшення розміру асигнувань в частині оплати актів з надання безоплатної вторинної правової допомоги на суму 300 тисяч гривень.

Коблай С.А., додав, що Лівобережний центр не потребує додаткових асигнувань.

ВИРІШИЛИ: Подати до Координаційного центру з надання правової допомоги пропозицію щодо збільшення асигнувань Правобережному центру в частині оплати актів з надання безоплатної вторинної правової допомоги на суму 300 тисяч гривень.

Голосували «за» - одноголосно.

2. СЛУХАЛИ:

Середюк В.Г., яка повідомила, що у зв'язку з обмеженим фінансуванням на орендну плату приміщень в яких знаходяться бюро правової допомоги, потрібно проаналізувати роботу таких бюро в цілому та надати пропозиції щодо їх можливої оптимізації.

Бреус С.М. запропонував розглянути пропозицію щодо можливої реорганізації секторів «Київське бюро правової допомоги №2», «Київське бюро правової допомоги №4», «Київське бюро правової допомоги №6» Правобережного центру.

ВИРІШИЛИ: Провести аналіз роботи підпорядкованих бюро правової допомоги в регіоні, пропозицію Бреуса С.М. розглянути шляхом проведення додаткової Керівної ради.

Голосували «за» - одноголосно.

3. СЛУХАЛИ:

Городенську Т.А., яка повідомила, що під час моніторингу внесення відомостей місцевими центрами до КІАС виявлено допущення значних помилок, зокрема відсутність відомостей про додаткову характеристику клієнта, джерела звідки клієнт дізнався про систему БПД, та ін.

Окрім того, під час забезпечення роботи дистанційних консультативних пунктів – Центри не завжди зазначають назву такого пункту, що призводить до некоректних даних, що відображаються в КІАС.

ВИРІШИЛИ: Провести додатковий аналіз внесення відомостей до КІАС з врахуванням всіх зауважень та посилити контроль за достовірністю внесених даних.

Голосували «за» - одноголосно.

4. СЛУХАЛИ:

Іванович О.В., яка повідомила, що відповідно до доручень Координаційного центру з надання правової допомоги, Регіонального центру, місцеві центри повинні на постійній основі висвітлювати свою діяльність на сайті системи БПД, однак останнім часом жодних публікацій центри не надсилають.

ВИРІШИЛИ: Посилити контроль та своєчасність висвітлення на сайті системи БПД діяльності місцевих центрів, в тому числі проведення ними правопросвітницьких заходів.

Голосували «за» - одноголосно.

Голова

Михайло ХАРІН

Секретар

Тетяна ГОРОДЕНСЬКА